

### Выход на лёд опасен!

Отдел ГО и ЧС администрации МО «Карсунский район»

С приходом зимы и наступлением холодов на водоёмах наблюдается становление ледового покрова. В это время выходить на его поверхность крайне опасно. Однако каждый год многие люди пренебрегают мерами предосторожности и выходят на тонкий лёд, тем самым подвергая свою жизнь смертельной опасности.

## Заседание антикоррупционной комиссии

Елена БЕЛЯЕВА  
Фото автора

Очередное заседание Межведомственной комиссии по противодействию коррупции в Карсунском районе под руководством заместителя председателя комиссии В.Ю. Казакова началось с подведения итогов конкурса рисунков учащихся Карсунской детской школы искусств имени А. Пластова «Нет коррупции!». 1 место заняла Егряшкина Вероника, 12 лет, с. Вальдиватское Карсунского района. 2 место - Казакова Ирина, 12 лет, с. Кезьмино Сурского района, 3 место - Лазарева Дарина, 11 лет, с. Ружеващино Сурского района.



Слева направо: Лазарева Дарина (3 место), Казакова Ирина (2 место), Егряшкина Вероника (1 место)

Перечень рассматриваемых вопросов на заседании был достаточно обширным. Начальник отдела по развитию сельских территорий администрации района Л.Д. Зиннуров отчитался о деятельности ТОС на территории муниципалитета, получении грантов, много целевого финансирования и о возможных коррупционных факторах, связанных с этим. В частности, территориальное общественное самоуправление (ТОС) может позиционировать себя как социально ориентированную некоммерческую организацию. В таком качестве ТОС может выигрывать гранты и получать субсидии из бюджетов различных уровней — в рамках

региональных программ и конкурсов социально значимых проектов. Деньги выделяются на проекты, которые жители сами одобрили. Также деятельность ТОС финансируется за счёт личных средств граждан. Начальник отдела по опеке и попечительству в отношении несовершеннолетних МО «Карсунский район» С.Г. Макурова доложила о зонах коррупционного риска, связанного с осуществлением указанной деятельности: обеспечение жильём детей-сирот, защита и улучшение прав (пенсий, алиментов), передача детей в приёмную семью. И.А. Ромашова, начальник отдела по охране здоровья граждан администрации района, рассказала о мониторинге цен на лекарственные препараты и медицинские изделия, реализуемые в 5 аптеках р.л. Карсунка «Визал», «Бит»,

«Январь», «Апрель», «А», «А». На день мониторинга, 7 декабря, в продаже имелись в наличии практически все лекарственные средства. Что касается цен, то несколько снизилась в сравнении с пандемийным периодом только цена на некоторые противовирусные препараты. На сердечно-сосудистые, противовоспалительные, болеутоляющие и другие группы лекарств цены выросли и продолжают расти. О.О. Муреева, председатель Контрольно-счётной палаты МО «Карсунский район», доложила о результатах мероприятия по проверке законности и результативности использования субсидий из бюджета Ульяновской области МО Горенское сельское поселение в целях софинансирования расходных обязательств, связанных с реализацией проекта развития на основе местных инициатив граждан за 2021 год. В ходе

проверки отмечено, что бюджетные ассигнования, предусмотренные на реализацию проекта местных инициатив, использованы в полном объёме, не был допущен возврат средств в областной бюджет. О.А. Гуряшкин, консультант отдела бухгалтерского учёта и отчетности управления финансов МО «Карсунский район», довела до присутствующих итоги проверки по соблюдению законодательства РФ о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд в администрации МО Вальдиватское сельское поселение и Урено-Карлинское сельское поселение. Рекомендовано навести порядок в бухгалтерских документах, принять меры дисциплинарного воздействия к лицам, допустившим нарушения. Также в ходе проведения последующего контроля осуществления расходов на обеспечение выполнения функций казенного учреждения и их отражения в бюджетном учёте и отчетности за 2022 г. Карсунской ДШИ имени А.А. Пластова все нарушения устранены, приведены в соответствие. По всем вопросам принятия решения и дан ряд поручений относительно усиления работы в данном направлении.

### Прокуратура информирует

Прокурор Карсунского района Ульяновской области поддержал государственное обвинение в судебном процессе по уголовному делу в отношении бывшего депутата Законодательного Собрания Ульяновской области. Он признан виновным в совершении преступления по п. «а» ч.2 ст.264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека, если оно совершено лицом, находящимся в состоянии опьянения). Установлено, что 16.04.2023 местный житель, управляя в состоянии опьянения автомобилем марки «Шкода Кодиак», на перекрёстке улиц Тельмана и Саратовской р.п. Карсуне при повороте налево не пропустил дорогу движущемуся во встречном направлении автомобилю ВАЗ-21074 и допустил с ним столкновение. В результате ДТП водителю и пассажиру автомобиля ВАЗ-21074 были причинены тяжёлые телесные повреждения, которые расцениваются как тяжкий вред здоровью. Суд согласился с позицией прокурора и приговорил А. к 3 годам принудительных работ.

## Пожарная безопасность в зимний период

Дмитрий ПАНКОВ, начальник 32 ПСЧ

С наступлением холодов в осенне-зимний период увеличивается количество пожаров в жилом секторе. Статистика показывает, среди основных причин возгораний - неисправная электропроводка, использование аварийных отопительных печей, самодельных электронагревательных приборов, перегрузка электросети, неосторожное обращение с огнём.

В особо опасном положении оказываются люди, составляющие группу риска — неблагополучные семьи, одинокие престарелые лица и граждане, ведущие асоциальный образ жизни. Основными причинами происшествий остаются алкоголь и непотушенные сигареты. Убедительно просим жителей района не быть равнодушными к сохранности чужой жизни и не оставаться в стороне от предупреждения гибели людей на пожарах.

В связи с понижением температуры воздуха хочется в очередной раз напомнить основные правила пожарной безопасности в жилом секторе в отопительный период. Если в доме печь:

1. Перед началом отопительного сезона проверьте и отремонтируйте печь, кладку и ремонт должны выполнять только специалисты.
2. Не реже 1 раза в три месяца проводите профилактические работы по очистке дымохода от сажи.
3. Побелите все элементы печи, чтобы на белой фоне легче было заметить появление трещин и копоты от проходящего через них дыма.
4. На полу перед топкой прибейте металлический лист размером не менее 50х70 см, так называемый предтопочный лист.
5. Напомните членам семьи, что топить печь следует не более 2-3 раз в сутки, продолжительность каждой топки не должна превышать 1,5 часа.
6. Не перекаливайте печь, не используйте для розжига бензин, керосин и другие легковоспламеняющиеся жидкости.
7. Не оставляйте без присмотра топящуюся печь.
8. Не разрешайте детям самостоятельно растапливать печь, исключите возможность нахождения детей одних у топящейся печи.
9. Предметы домашнего обихода и мебель разместите на расстоянии не ближе 50 см от топящейся печи, не складывайте дрова вплотную к печи.

1. Не сушите бельё близко к топящейся печи.
- Если в доме газовое оборудование:
  1. Доверяйте установку и ремонт газовых приборов только специалистам.
  2. Не пользуйтесь неисправными газовыми приборами.
  3. Не эксплуатируйте газовые установки при неисправных или отключённых приборах контроля и регулирования, а также их отсутствия.
  4. Устанавливайте мебель, горючие предметы и материалы на расстоянии не менее 20 см от бытовых газовых приборов.
  5. Не сушите горючие материалы на газовых котлах и над газовыми плитами.
  6. Не храните дома бытовые баллоны с газом, заправку баллонов осуществляйте только на специализированных заправочных станциях.
  7. Почувствовав запах газа, ни в коем случае не включайте и не выключайте свет, электроприборы; перекройте вран подачи газа на газопроводе в квартире; проверьте — выключены ли конфорки, откройте окна и двери, чтобы предотвратить повышение взрывоопасной концентрации газа.
  8. Если запах газа не исчезает, покиньте помещение, предупредите соседей, вызовите службу газа с улицы по

1. Не оставляйте включённые электроприборы присмотра. «Режим ожидания» (светящийся фотодиод) у телевизора, музыкального центра, компьютера и другой техники — это пожароопасный режим электроприбора.
  2. Электрические нагревательные приборы не ставьте вблизи штор, мебели, ковров, одежды и других горючих предметов.
  3. Не устанавливайте электрооборудование вблизи отопительных батарей.
  4. Не закрывайте отвёрткой заднюю панель телевизора, декоративной салфеткой ставьте на телевизор горячую вазу с водой, если в доме есть домашние животные, восторженно прыгайте над ними.
  5. Не пользуйтесь неисправными розетками, выключателями.
  6. Не перегружайте сеть, одновременно включив несколько мощных приборов.
  7. Подход к розетке быть максимально безопасным для отключения прибора.
- Телефоны для пожарной охраны 0